



Sarajevo, 13. februar 2021. godine

SAOPŠTENJE ZA MEDIJE

Centar za sigurnosne studije već petu godinu zaredom najbolje rangiran istraživački centar iz BiH

Univerzitetu u Pensilvaniji (SAD), u okviru Programa za istraživačke centre i civilno društvo, na godišnjem nivou objavljuje "**Global Go To Think Tank Index Report**", rang listu vodećih svjetskih istraživačkih centara.

Prema podacima iz navedenog izvještaja za 2020. godinu, Centar za sigurnosne studije (CSS) najbolje je rangiran istraživački centar iz BiH već petu godinu zaredom u kategoriji think tank-ova iz Centralne i Istočne Evrope te se nalazi na 21. poziciji od ukupno 109 rangiranih think tank-ova koji su uspjeli ući u konkurenciju u toj kategoriji. U poređenju s podacima iz izvještaja za 2019. godinu, CSS je napredovao za 20 pozicija.

U izvještaju za 2020. godinu, Program za istraživačke centre i civilno društvo uzeo je u obzir 11.175 istraživačkih centara iz cijelog svijeta. U procesu ocjenjivanja učestvovalo je 1.796 institucija i eksperata iz printanih i elektronskih medija, akademske zajednice, javnih i privatnih donatorskih institucija te vlada širom svijeta. Bilo je defenisano 28 kriterija na osnovu kojih je vršeno rangiranje, a neki od njih su kvalitet istraživanja; akademski učinak i reputacija; uticaj istraživanja na kreatore politika; ugled kod kreatora politika; pokazana posvećenost za sprovođenje nezavisnih istraživanja; pristup ključnoj publici; medijska reputacija i sl. Pored CSS-a, na rang listi najboljih 'think tank-ova' iz Centralne i Istočne Evrope našle su se još četiri organizacije iz BiH.

Činjenica da smo petu godinu zaredom ocijenjeni kao najbolji istraživački centar iz BiH u kategoriji think tank-ova iz Centralne i Istočne Evrope za nas je značajno priznanje rezultata dugogodišnjeg rada, kao i motivacija za održavanje kvalitete rada u budućnosti.

Internet stranica Programa za istraživačke centre i civilno društvo:

<http://repository.upenn.edu/ttcsp/>

Cjelokupni izvještaj o procesu rangiranja i sa svim rang listama:

https://repository.upenn.edu/cgi/viewcontent.cgi?article=1019&context=think_tanks

S poštovanjem,


Benjamin Plevljak
Generalni sekretar CSS 